

Вопросы сотрудничества Узбекистана с ЕАЭС рассмотрены в нижней палате парламента



ТАШКЕНТ, 26 марта. /ИА «Дунё»/. На заседании Кенгаша Законодательной палаты Олий Мажлиса 26 марта рассмотрены вопросы сотрудничества Узбекистана с Евразийским экономическим союзом (ЕАЭС), сообщает корреспондент ИА «Дунё» со [ссылкой](#) на Пресс-службу нижней палаты парламента.

В ходе заседания отмечалось, что при принятии решения о вступлении в данное объединение необходимо обратить внимание на такие аспекты, как развитие конкурентоспособности страны и повышение ее экспортного потенциала.

В целях более углубленного изучения данных вопросов в Законодательной палате была создана рабочая группа, которую возглавил первый заместитель спикера Акмаль Сайдов. В ее состав вошли представители фракций всех политических партий.

Вышеуказанная рабочая группа изучит все аспекты сотрудничества с ЕАЭС, в том числе его влияние на национальную экономику, ее сектора, взаимоотношения с другими международными организациями и зарубежными странами.

Парламентарии утвердили план мероприятий, согласно которому будут проводиться социологические опросы, встречи с экспортёрами и предпринимателями. Депутаты также планируют встретиться с представителями соответствующих министерств.

Как сообщалось ранее, 6 марта 2020 года в Кабинете Министров состоялось заседание, посвященное обсуждению вопроса о внесении в палаты Олий Мажлиса заключения и предложений по итогам аналитической и комплексной оценки сотрудничества с ЕАЭС. По итогам заседания было принято решение о представлении в палаты Олий Мажлиса заключения и предложений, разработанных на основе аналитической и комплексной оценки.

[Источник](#)